
１　基本情報

２　保育園生活全般について

（１）保育内容について                                                                                                               

件数
割合
（％）

件数
割合
（％）

件数
割合
（％）

件数
割合
（％）

件数
割合
（％）

17 59% 21 66% 6 55% 9 69% 53 62%

11 38% 11 34% 5 45% 4 31% 31 36%

1 3% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1%

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

29 100% 32 100% 11 100% 13 100% 85 100%

14 48% 17 53% 6 55% 6 46% 43 51%

15 52% 14 44% 4 36% 7 54% 40 47%

0 0% 0 0% 1 9% 0 0% 1 1%

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

0 0% 1 3% 0 0% 0 0% 1 1%

29 100% 32 100% 11 100% 13 100% 85 100%

15 52% 17 53% 5 45% 7 54% 44 52%

12 41% 14 44% 5 45% 6 46% 37 44%

1 3% 0 0% 1 9% 0 0% 2 2%

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

1 3% 1 3% 0 0% 0 0% 2 2%

29 100% 32 100% 11 100% 13 100% 85 100%

双葉 はまなす ウトロ 中斜里

③
保育では、お子さんの成長に応じ、適
切な遊びや体験の機会を取り入れて
いると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

合計

②
保育では、お子さんの年齢に応じ、適
切な生活習慣を身につけるよう取り組
んでいると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

合計

令和4年度 「保育園に関するアンケート調査」集計結果

双葉保育園 はまなす保育園 ウトロ保育所 中斜里保育所 合計

回答率 48.3% 53.3% 39.3% 48.1% 48.6%

回答世帯数 29 32 11 13 85

対象世帯数 60 60 28 27 175

全体

①
保育園・保育所の生活全体を通して、
お子さんは楽しく過ごせていると思い
ますか。

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

合計

質問内容 選択肢



件数
割合
（％）

件数
割合
（％）

件数
割合
（％）

件数
割合
（％）

件数
割合
（％）

16 55% 17 53% 4 36% 7 54% 44 52%

11 38% 15 47% 6 55% 6 46% 38 45%

0 0% 0 0% 1 9% 0 0% 1 1%

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

2 7% 0 0% 0 0% 0 0% 2 2%

29 100% 32 100% 11 100% 13 100% 85 100%

16 55% 15 47% 4 36% 8 62% 43 51%

12 41% 16 50% 0 0% 3 23% 31 36%

0 0% 1 3% 7 64% 1 3% 9 11%

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

1 3% 0 0% 0 0% 1 8% 2 2%

29 100% 32 100% 11 100% 13 100% 85 100%

15 52% 17 53% 6 55% 4 31% 42 49%

12 41% 14 44% 4 36% 7 54% 37 44%

1 3% 1 3% 1 9% 1 8% 4 5%

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

1 3% 0 0% 0 0% 1 8% 2 2%

29 100% 32 100% 11 100% 13 100% 85 100%

14 48% 13 41% 6 55% 7 54% 40 47%

13 45% 14 44% 5 45% 4 31% 36 42%

1 3% 3 9% 0 0% 1 8% 5 6%

1 3% 1 3% 0 0% 1 8% 3 4%

0 0% 1 3% 0 0% 0 0% 1 1%

29 100% 32 100% 11 100% 13 100% 85 100%

11 38% 16 50% 6 55% 5 38% 38 45%

17 59% 14 44% 4 36% 7 54% 42 49%

1 3% 2 6% 1 9% 0 0% 4 5%

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

0 0% 0 0% 0 0% 1 8% 1 1%

29 100% 32 100% 11 100% 13 100% 85 100%

⑧
保育士にお子さんのことや保育・子育
てなどについて気軽に相談することは
できますか。

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

合計

⑦

保育園・保育所でのお子さんの様子
等について、おたより帳や保育士の話
などを通して適切に伝えられています
か。

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

合計

⑥
お子さんは、保育園・保育所の給食や
おやつを楽しみにして食べていると思
いますか。

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

合計

⑤
保育中のお子さんの体調変化につい
て、保育士から説明や連絡はあります
か。

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

合計

④
保育では、地域の施設や公園、自然
等様々な環境に触れる機会を取り入
れていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

合計

質問内容 選択肢
双葉 はまなす ウトロ 中斜里 全体



件数
割合
（％）

件数
割合
（％）

件数
割合
（％）

件数
割合
（％）

件数
割合
（％）

13 45% 14 44% 4 36% 8 62% 39 46%

12 41% 17 53% 6 55% 4 31% 39 46%

2 7% 1 3% 1 9% 0 0% 4 5%

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

2 7% 0 0% 0 0% 1 8% 3 4%

29 100% 32 100% 11 100% 13 100% 85 100%

13 45% 11 34% 3 27% 7 54% 34 40%

12 41% 12 38% 6 55% 6 46% 36 42%

1 2% 8 25% 1 2% 0 0% 10 12%

2 7% 0 0% 0 0% 0 0% 2 2%

1 3% 1 3% 1 9% 0 0% 3 4%

29 100% 32 100% 11 100% 13 100% 85 100%

8 28% 9 28% 1 9% 2 15% 20 24%

12 41% 19 59% 9 82% 8 62% 48 56%

4 14% 0 0% 0 0% 1 8% 5 6%

0 0% 1 3% 1 9% 1 8% 3 4%

5 17% 3 9% 0% 1 8% 9 11%

29 100% 32 100% 11 100% 13 100% 85 100%

③
お子さんや保護者のプライバシーが守
られていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

合計

②
保育園・保育所は施設や設備、衛生
や安全等の環境の確保が適切にされ
ていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

合計

中斜里 全体

①
保育園・保育所は保育方針「心も身体
も健康な子どもを育てる」を推進してい
ると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

合計

（２）保育園の運営について

質問内容 選択肢
双葉 はまなす ウトロ



件数
割合
（％）

件数
割合
（％）

件数
割合
（％）

件数
割合
（％）

件数
割合
（％）

13 45% 10 31% 3 27% 6 46% 32 38%

10 34% 21 66% 7 64% 6 46% 44 52%

4 14% 1 3% 0 0% 0 0% 5 6%

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

2 7% 0 0% 1 9% 1 8% 4 5%

29 100% 32 100% 11 100% 13 100% 85 100%

②

１つ前の問「保育園・保育所の保育・
運営に総合的に満足していますか」で
「やや不満だ」「不満だ」「よくわからな
い」と回答された方は、なぜそのように
思われたのか、ご意見をお聞かせくだ
さい。

[双葉]
・コロナ対策の為の、クラス毎の行事、人数制限などが厳し過ぎると思いました。運動会は外なのに２人までしか観覧出来ず、寂し
く感じました。
・コロナの感染予防に特化しすぎて、異年齢との交流ができず、思いやりや助け合いの心を育てる活動が全くなかったのが残念
だった。活動への規制も斜里町の保育園だけ行っている規制も多かったので、保身ばかりではなく子どものためにできる事を考え
て欲しかった。可能な限りと言うお願いがよくあるが、可能な限りの定義を示して欲しい。仕事を休んでくださいなのか、仕事がある
人は登園しても良いのか、保護者の捉え方次第なのは困る。おやつも健康に気をつけてくれているのはとても伝わるが、子どもが
喜ぶとメニューがもう少しあったらいいなと思う。
・まず風邪症状ある子には、マスクをさせる、咳があまりに頻繁な子には休ませるなどしてほしい。守ってる親が馬鹿みたいで移さ
れ、仕事を休まなきゃいけなくなる。あと、津波などの災害が来た際に、小学校まで逃げる練習をしていますか？何分で着く、的確
に逃げれるか。などしていないですよね。普通に園の中で避難訓練だけしていますが。そういう面で子どもを安心して預けれない。
まして、海に近い、高台にない。なってからでは遅い。
・コロナ禍で制限があるのはわかるが、保護者の意見に寄り添えず、理解のし難い理由により、決定を考え直すことが出来ない運
営をするのはなぜなのか不思議だった。その保護者によって態度を変えるように見えるのもいかがなものかと思う。

[はまなす]
施設の古さや衛生面、設備故障など保育園の環境の改善を求めます。子供の保育園での様子をもう少しおたよりなどに記載して
もらえたら良かったです。

[ウトロ]
個人情報の取り扱いが不適切だと感じている。

[中斜里]
※記入なし

中斜里 全体

①
保育園・保育所の保育・運営に総合的
に満足していますか。

とても満足している

満足している

やや不満だ

不満だ

よくわからない

合計

（３）保育園への総合的な感想について

質問内容 選択肢
双葉 はまなす ウトロ


